



独居老人电话不接？她带民警敲门“救命”

星报讯(记者 徐越菁) 独居老人电话联系不上,社区火速上门,民警破门救助……10月11日,一场紧急救援在合肥市庐阳区霍邱路某职工宿舍里进行。

10月11日下午,合肥市公安局庐阳分局安庆路派出所接到市民钱女士报警称,一位独居老人家里电话没人接,希望民警能帮忙看看。

原来,该老人姓王,因前些年中风留下后遗症,孩子又不在身边,社区工作人员了解情况后安排志愿者帮忙定期上门送菜。当天下午15点左右,钱女士送菜前给王大爷打电话,电话接通后,只听见老人咳嗽一声,就没有声音了。放心不下的钱女士上门查看,敲门也无人应答,再打电话就只能听见屋内的铃声。钱女士担心老人有危

险,赶紧打电话报警。

接到电话后,派出所民警吴龙带421巡控车立刻出发,并联系开锁公司到场开锁。大家进到屋里后,看到了令人心疼的一幕:老人正躺在房间地上无法动弹,神情痛苦,样子很虚弱。吴龙一边拨打120急救电话,一边和辅警扶起王大爷,给老人喂水。救护车到达现场后,他们又合力将王大爷从5楼抬下送上救护车。经初步判定王大爷为突发中风,因为救助及时,老人脱险。

一场意外,因为大家的关心关爱而化险为夷,小区的居民们也纷纷送上点赞。王大爷的儿子对民警和热心邻居的帮助表示了感谢。民警提醒,一定不能忽视独居老人的安全问题。

安徽首家乙肝临床治愈咨询门诊开诊

星报讯(李娟娟 记者 马冰璐) 10月18日,安徽省首家“乙肝临床治愈咨询门诊”在安医大一附院肝病和感染病科门诊开诊。据安医大一附院常务副院长、感染病科主任医师李家斌教授介绍,所谓临床治愈是指乙肝患者通过治疗达到乙肝表面抗原消失,表面抗体出现,达到临床治愈的患者,肝病进展成肝硬化、肝癌的风险大大降低,抗病毒药物也有望停用,肝癌风险接近于健康人群水平,患者可以摆脱乙肝束缚,获得与正常人一样的健康生活。目前,以长效干扰素为基础的治疗手段是达到临床治愈公认的有效治疗方案。乙肝临床治愈咨询门诊开诊后将针对每位患者制定个性化抗病毒治疗方案,做到能治尽治、规范用药、个体化治疗,定期复查,以达到乙肝临床治愈和改善远期不良结局的终极目标。



近日,绩溪县林业局开展了“保护野生动物宣传月”宣传进学校活动。工作人员运用生动形象、通俗易懂的语言耐心讲解野生动物保护科普知识和禁止食用野生动物的规定,让学生认识自然,了解森林中的朋友,用所学到的知识传播给家长和亲戚,形成关爱野生动物,遵法守法,全民参与保护野生动物的意识。 蔡林茂 曹开发

前三季度全省彩票公益金收入增长5.5%

星报讯(记者 江锐) 今年以来,在财政部门的具体指导下,全省彩票行业认真落实“营销+公益+安全”运营思路,推动公益理念与品牌形象深度融合,逐步在社会上构建了积极阳光、活力向上的彩票公益形象,促进了彩票事业的平稳健康发展。

前三季度,全省累计实现彩票公益金收入26.7亿元(其中:地方分享13.4亿元,中央分享13.3亿元),同比增长5.5%,增幅较1~8月扩大1.4个百分点。其中:福彩公益金11.7亿元,同比增长14.3%;体彩公益金

14.9亿元,同比下降0.5%,降幅较1~8月收窄1.7个百分点。

据统计,前三季度,全省累计销售彩票94.4亿元,同比增长5.1%,增幅较1~8月扩大1.5个百分点。我省销量在长三角地区排第3位,在中部六省排第2位,在全国31个省市中排第11位。其中:福利彩票销售36.6亿元,在全国排名均列第13位,同比增长15.2%;体育彩票销售57.8亿元,在全国排名均列第11位,同比下降0.5%,降幅较1~8月收窄2.7个百分点。

安徽发布仲裁员聘任管理指引

星报讯(记者 马冰璐) 10月19日,记者获悉,为进一步增强仲裁员队伍建设,提高安徽仲裁公信力,省仲裁协会近日发布实施《安徽省仲裁员聘任管理指引》,完善仲裁从业人员准入和退出管理制度,健全仲裁行业规范管理和监督机制,指导仲裁机构聘任管理仲裁员。

《指引》明确,仲裁员的选聘、解聘和管理由仲裁机构依法进行。仲裁机构选聘仲裁员应当遵循公开公正原则,选聘前应当将聘任期限、选聘要求、所需资料、申请方式等进行公告;申请者应如实提供个人信息、资质及相关工作经验等材料并对材料真实性负责。仲裁员应当根据事实,认真勤勉履行职责,忠实履行保密义务,依法公平、

公正、合理、及时地审理案件并作出处理。

《指引》强调,仲裁员不得徇私舞弊、枉法裁决;不得以任何直接或间接方式接受当事人或其仲裁代理人提供的经济利益或其他利益;不得违反规定私自接触一方当事人、仲裁代理人;不得违反所适用的仲裁规则、仲裁员守则,有影响仲裁公正性、合法性的情形。

《指引》规定,仲裁员违反相关规定,仲裁机构可依据相应制度进行处理;仲裁机构可以设立纪律委员会,负责监督仲裁员的从业行为;省仲裁协会行业监督与奖惩委员会负责监督会员的从业行为,并对会员的违规、违纪行为向协会提出处理建议。

全省“百佳法治民企”评选活动启动

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 10月19日,记者获悉,近日,省委依法治省办、省司法厅和省工商联联合印发通知,在全省组织开展“百佳法治民企”评选活动,旨在树立先进工作典型,营造争先创优氛围,推动企业依法经营、依法治企、依法维权,持续打造一流法治化营商环境,努力为民营企业高质量发展筑牢坚实法治基础。

通知明确,本次评选将坚持公开、公平、公正的原则,通过自愿申报、逐级推荐、好中选优,评选出经得起实践检验、获得各方广泛认可的100家“法治民企”建设先进典型。全省民营企业均可申报参加。不过,

参加评选的民营企业必须符合五项条件:政治立场坚定、坚持依法治企、坚持依法经营、坚持依法用工、坚持依法维权。

据了解,评选活动将从10月份开始,一直持续到12月底。对评选出的符合条件“百佳法治民企”,主办方将发文通报表扬并予以授牌。同时,将获得“百佳法治民企”的企业名单通报各级执法机关和司法部门,对获得“百佳法治民企”的企业非必要不现场执法检查,减少现场执法检查次数,优先将获得“百佳法治民企”的企业列入有关部门评优评奖范围。

肥东县推出商品房不动产登记税费托管系统

星报讯(彭红玲 记者 赵汗青) 打开小程序、登录查询、核对信息、在线缴费。近日,位于肥东县内的“书香花园”小区交付,业主杨鹏飞体验了一回大数据带来的便利。“在手机上直接打开这个小程序,四个步骤就可以轻松完成商品房交付办证所需的各项税费,还能通过该系统适时查询监管我所缴纳的税费使用情况,又简便、又放心。”杨鹏飞高兴得眉眼带笑,“业主群里已经有人领到不动产权证了。”

这是肥东县率先在安徽省推出的商品房不动产登记税费托管系统,“零距离”服务群众,让群众拿房更添新喜。以前商品房交付时,业主办理不动产权证所需缴纳的不动产登记税费由开发企业代收,资金风险大、拿证

时间长,需要180天左右。该系统上线后,业主通过扫码或小程序,直接将不动产登记税费转入政府托管账户,相关职能部门分级审核划转,既保障了业主缴存的商品房不动产登记税费安全,压缩了不动产登记申请材料准备时间,优化了各项税费缴纳的环节,节省了拿证时间,业主最快可以在2个月内领取到不动产权证。

目前,该系统正在“书香花园”小区试点,首批约400户业主通过系统申请不动产登记税费托管,已成功办理不动产权证书的有217户。“下一步,我们将依托这个系统,与商品房开发企业、相关职能部门提前做好对接,实现业主拿房即拿证。”肥东县不动产登记中心主任周海表示。

肥西县严店镇 实施“两强一增”推进乡村振兴

今年以来,肥西县严店镇认真落实“两强一增”行动计划,围绕科技强农、机械强农、农民增收,加快现代农业高质量发展,有力推进乡村振兴。

大力推进科技强农。实施种养业提质增效行动。新建市级优质粮食绿色生产基地2100亩,截至目前,蔬菜生产面积1.49万亩产量2.14万吨,全镇食用菌产量0.027万吨,全镇累计稻渔综合种养0.164万亩。积极推进国家现代农业产业园创建方案编制工作。

持续推进机械强农。支持企业进行智能工厂和数字化车间建设,加快农机更新换代,开展田长制巡查周报制度。加快肥西百大农产品物流园等骨干冷链物流基地建设。

多措并举促农民增收。促进土地适度规模经营,截至6月底,全镇完成50万元以上集体经济强村15个。新增合作社3个,家庭农场30个,截至2022年8月底,完成休闲农业和乡村旅游收入7231万元。 唐业梅

五里社区开展就业招聘活动会

近日,合肥市庐阳区杏花村街道五里社区开展暖民心社区三公里就业推广招聘会。此次“三公里”就业圈专场招聘会共有辖区二十余家企业报名参加,发布岗位近百个,涉及销售、采购、仓库管理、财务、流水线普工等,为居民提供了良好就业平台。 杨晓云